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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 595

Aos 20 (vinte) dias do mes de outubro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), na
sede do poder legislativo municipal, locali2ado na run da alegria, 41 , na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero 595 (quinhentos e noventa e cinco), com a presenga dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa. exceto os vereadores: Domingos
Leandro, Jose Mauricio, Jose Valdelicio e Maria Jose.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretato da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a
ausencia dos membros da mesa, convidou o vereador Jose Jacinto de Almeida para
assulnir a primeira secretaria e o vereador Edson Cabral da Silva Filho, para preencher a
segunda composta a mesa, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura da pauta do
dia, depois pediu ao secretalio para registrar em ata, que no dia 21 de outubro ele iria
baixar uma portaria com a seguinte redapao: a partir desta data, colocar falta no
vereador que nao comparecer a sessao, e se o mesmo nao justificar por escrito, o
tesoureiro fica autorizado a proceder o desconto de 1 /5 (urn cinco avos) do seu subsidio,
conforme Lei Organica do Municipio Artigo 20 § 2°. Prosseguindo o Sr. Presidente
pediu que fosse feito a leitura da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente, o Sr. Presidente aproveitou o espapo para registrar
a presenga do Sr. H6lio, filho da professora Graca de Campos Frios, nao havendo leitura
de correspondencias, nem proposicao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o
espapo para as proposi96es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi
facultado o espago para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo

pronunciamento por parte dos membros das comiss6es foi encerrado o expediente.
Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares 02 (dois) projetos

de lei com ndmero de ordem 277 e 278/2014, encaminhado a esta casa pelo chefe do
Poder Executivo Municipal, que disp6e sobre a revisao do Plano Plurianual -PPA -
2015/2017, e que estima a receita e fixa a despesa do municipio para o exercicio
fmanceiro de 2015, posteriormente encaminhados a comiss5o de legislapao, justiga e
redap5o, para serem analisados e receberem o parecer tecnico. Prosseguindo o

presidente da comissao, vereador Edson Cabral, nomeou como relatora a vereadora
Maria Jose de Andrade, para exarar o se parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nao havendo inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a

presenca de todos convocou uma nova sessao para o dia 03 (tres) de novembro do ano
em curso, as 20:00 horas, no plenario desta casa legislativa, depois pediu a todos para
ficarem de p6 e em none de Deus encerrou a sessao.
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Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara. Iavrei a presente ata que lida e
aprovada sera dev idamente ass inada.


